



Welcome to NPB Financial Group

NPB Financial Group, LLC is a broker-dealer and member of the FINRA,MSRB and SIPC. The Company conducts a retail securities business in forty-five states, with branch offices in Arizona, California, North Carolina and Utah. The Company is registered with the SEC as an Investment Advisor and a life insurance agency. Products and services offered to the public include managed accounts, stocks, bonds, mutual funds, variable insurance and annuities, and real estate securities.

Contact Information

If you wish to contact us, please write to us at: NPB Financial Group, LLC 3500 W. Olive Avenue, Suite #300 Burbank, California 91505 You may also call us at 818-827-7132, or e-mail us at info@npbfg.com.

Full Service

We offer a full array of investment services and products, including financial planning. We have access to all major markets through our correspondent clearing relationship with Pershing LLC.

All content of this website is privileged and copyrighted by NPB Financial Group LLC.

© NPB Financial Group All Rights Reserved